RANDY'S AUCTION GALLERY LTD.     DO NOT MISS THIS FABULOUS AUCTION 

ESTATE AUCTION CATALOG SATURDAY MAY 5, 10:30 AM AT 4725 AMBERJACK DRIVE, VIRGINIA BEACH 23464

PREVIEW FRIDAY MAY 4, 10;00 AM - 2:00 PM   PLEASE DO NOT DISTURB FAMILY 

THIS AUCTION STARTS WITH LOT 1 - LOT 427  PLEASE PRINT CATALOG IT WILL NOT BE PROVIDED


Lot #                     Description             Lot #                     Description

------ -------- ------------------------------    ------ -------- ------------------------------

   1   ________ GENUINE JAPANESE WOODBLOCK 2        20   ________ 8 INCH ANTIQUE CHINESE VASE

                STORIED PAGODA HORYUJI TEMPLE                     WITH MONKEYS

                SHRINE, NARA

                                                    21   ________ 28 INCH BRONZE CANDLESTICK

   2   ________ LOT WITH FRENCH VICTORIAN

                ENAMEL WORK WITH CASE CLASS         22   ________ ANTIQUE ENGLISH EMBOSSED BRASS

                                                                  OVER WOOD FIREPLACE COAL CHEST

   3   ________ LOT WITH 10 KT WHITE GOLD RING                    BOX

                AND LOT OF 14 KT GOLD LOOPS

                                                    23   ________ ANTIQUE WROUGHT IRON

   4   ________ BAG OF ANTIQUE PIPES                              DECORATIVE PLANT STAND WITH

                                                                  LIVE CACTUS

   5   ________ BAG OF VINTAGE JEWELRY

                                                    24   ________ MAHOGANY CLAW FOOT CHIPPENDALE

   6   ________ BAG OF VINTAGE JEWELRY                            BENCH

   7   ________ BAG OF STERLING SILVER              25   ________ 11 INCH ANTIQUE CHINESE

                                                                  PORCELAIN OCTAGON PIERCED

   8   ________ BAG OF VINTAGE COSTUME JEWELRY                    LANTERN

   9   ________ BAG OF STERLING SILVER              26   ________ 9 INCH ENAMEL ORIENTAL VASE

                FLATWARE AND JEWELRY

                                                    27   ________ 6 INCH ANTIQUE CLOISONNÉ VASE

  10   ________ BAG OF VINTAGE COSTUME JEWELRY                    BLUE AND YELLOW WITH STAND

  11   ________ BAG OF VINTAGE COSTUME JEWELRY      28   ________ 4 1/2 INCH ANTIQUE CLOISONNÉ
                                                                  BOX WITH TEAKWOOD STAND

  12   ________ BAG OF VINTAGE COSTUME JEWELRY

                                                    29   ________ PAIR 5 INCH CLOISONNÉ AND

  13   ________ BAG OF VINTAGE COSTUME JEWELRY                    ENAMEL VASES WITH FLOWERS AND

                                                                  DOGWOOD BRANCH

  14   ________ BAG WITH SEIKO WATCH AND

                VINTAGE COSTUME JEWELRY             30   ________ BEAUTIFUL 10 INCH CLOISONNÉ
                                                                  GINGER JAR

  15   ________ 8 INCH STERLING SILVER PLATE

                "HE IS RISEN" BY ABRAM BELSKIE      31   ________ 4 INCH CLOISONNÉ PITCHER WITH

                1974 FRANKLIN MINT EASTER                         KOI FISH

                PLATE

                                                    32   ________ 3 INCH CLOISONNÉ GINGER JAR

  16   ________ BOX LOT WITH MILITARY                             WITH BUTTERFLIES AND CHINESE

                SCRAPBOOK AND LETTER FROM                         WRITING

                GEORGE SMITH PATTON JR DATED

                APRIL 1945 AND MAPS                 33   ________ 10 INCH ANTIQUE JAPANESE

                                                                  JEANIE BOTTLE PORCELAIN HAND

  17   ________ ANTIQUE WALKING STICK                             PAINTED VASE

  18   ________ BOX LOT WITH ANTIQUE VALENTINE      34   ________ 14 INCH ANTIQUE BONE CARVED

                CARDS AND SMALL JEWELRY BOX                       WISE MEN HEAVILY DETAILED

  19   ________ LIMITED EDITION OF 56/500           35   ________ PAIR 8 INCH CLOISONNÉ TEMPLE

                SCULPTURE OF RONALD REAGAN                        JARS COLORS RED, GREEN AND

                PORCELAIN WHITE ELEPHANT AND                      YELLOW

                GREY ELEPHANT

  36   ________ PAIR 9 INCH CLOISONNÉ TEMPLE        54   ________ 1920 CLAW FOOT CLOVER LEAF 2

                JARS COLORS BROWN, GOLD, GREEN                    TIER TABLE

                AND BLUE

                                                    55   ________ ANTIQUE FRENCH CARVED BACK

  37   ________ 6 INCH CLOISONNÉ VASE COLORS                      LADIES CHAIR

                GREEN, RED, BEIGE AND PINK

                                                    56   ________ ANTIQUE CARVED BACK LADIES

  38   ________ 9 1/2 INCH CLOISONNÉ GINGER                       CHAIR

                JAR COLORS TURQUOISE, DARK

                BLUE, ORANGE AND GREEN WITH         57   ________ FRENCH 1900 WALNUT TEA TABLE

                TEAKWOOD BASE                                     WITH WOODEN AND GLASS SERVING

                                                                  TRAY

  39   ________ BOX WITH JADE ELEPHANTS

                                                    58   ________ FRENCH DOWN FILLED CUSHION IN

  40   ________ LOT WITH ANTIQUE JADE AND BONE                    WOODEN AND UPHOLSTERED CHAIR

                SNUFF BOTTLES                                     WITH GOLD AND BLACK UPHOLSTERY

  41   ________ LOT WITH JADE ELEPHANTS AND         59   ________ STATTON TRUTYPE AMERICANA

                CARVED BUDDHA                                     CHERRY QUEEN ANNE FOLDING

                                                                  NAPKIN TABLE

  42   ________ TRAY WITH ANTIQUE DELFT

                PORCELAIN                           60   ________ ANTIQUE HEAVILY CARVED FRENCH

                                                                  ARM CHAIR

  43   ________ LOT WITH CLOISONNÉ VASES AND

                PORCELAIN DUCK                      61   ________ LIGHT CHERRY 3 DRAWER SLIDE

                                                                  OUT BRACKET FOOT SILVER CHEST

  44   ________ LOT WITH BONE CARVED BUDDHA

                                                    62   ________ ANTIQUE FRENCH SIDE CHAIR WITH

  45   ________ 8 INCH ANTIQUE COLORED JADE                       BAMBOO STYLE WOODEN LEGS AND

                BUDDHA ON TEAKWOOD BASE                           CARVED RIBBON BACK

  46   ________ MAHOGANY TRI POD FERN STAND         63   ________ 9" ANTIQUE CUT GLASS WATER

                                                                  PITCHER SIGNED "LIBBY"

  47   ________ MAHOGANY TRI POD FERN STAND

                                                    64   ________ 9" X 8" CUT AND PRESSED GLASS

  48   ________ ANTIQUE MAHOGANY PLANT STAND                      COMPOTE

  49   ________ 11" X 15" HAND HAMMERED JESUS       65   ________ 11" CUT AND PRESSED GLASS VASE

                METAL PLAQUE IN DECORATIVE

                FRAME                               66   ________ 3 ANTIQUE CUT GLASS STAR

                                                                  PATTERN BOWLS 1 HAS HALF MOON

  50   ________ ANTIQUE BLACK AND WHITE                           AND STARFISH MARK

                ETCHING LAFAYETTE SIGNED

                                                    67   ________ LOT WITH ANTIQUE RUSSIAN CUT

  51   ________ ANTIQUE QUEEN ANNE BENCH                          GLASS BOWL, CRUET AND DESSERT

                                                                  BOWL

  52   ________ THE PEOPLE OF COLONIAL AMERICA

                FINE PEWTER THE FRANKLIN MINT       68   ________ 13" ANTIQUE CUT GLASS PINWHEEL

                IN A MAHOGANY CASE                                PATTERN DISH

  53   ________ 1920 UPHOLSTERED VANITY BENCH       69   ________ 8" BEAUTIFUL CUT GLASS

                                                                  PINWHEEL PATTERN BOWL

  70   ________ BEAUTIFUL 8" ANTIQUE CUT GLASS      88   ________ 6" JACK N PULPIT EARLY 19TH

                PINWHEEL BOWL                                     CENTURY OPALESCENT MATT

                                                                  FINISHED

  71   ________ ANTIQUE 8" CUT GLASS BOWL

                                                    89   ________ 5 1/2" SATIN GLASS CASE GLASS

  72   ________ 3 ASSORTED ANTIQUE CUT GLASS -                    VASE

                2 ICE CREAM DISHES AND 1

                DESSERT BOWL                        90   ________ 12" HAND PAINTED SIGNED

                                                                  CAMPODIMONTE WOMAN FIGURINE

  73   ________ 3 ASSORTED CUT GLASS - 2 BOWLS

                AND 1 NAPPY                         91   ________ 8" MOSER KARLSBAD BOWL WITH

                                                                  FLOWERS

  74   ________ 8" SIGNED "CLARKS" CUT GLASS

                BOWL STRAWBERRY PATTERN             92   ________ 7" X 12" ORNATE 19TH CENTURY

                                                                  ZSOLNAY PECS ORMOLU MOUNTED

  75   ________ 8" SIGNED "J. HOARE" CUT GLASS                    TABLE CENTRE BOWL

                BOWL

                                                    93   ________ ORIENTAL PLANTER

  76   ________ 7" ANTIQUE CUT GLASS PITCHER

                                                    94   ________ PORCELAIN CARDINAL "WILD

  77   ________ 10" ANTIQUE CUT GLASS FRUIT                       GEORGE" ON TEAKWOOD BASE

                BOWL

                                                    95   ________ CHINESE BIRD VASE

  78   ________ 9" CUT GLASS BOWL

                                                    96   ________ FRENCH HAND PAINTED PORCELAIN

  79   ________ 14" ANTIQUE CUT GLASS VASE                        FIGURINE ON TEAKWOOD BASE

                STAR PATTERN

                                                    97   ________ 6" X 12" LENOX BOWL WITH BLUE

  80   ________ 9" X 11" 2 PIECE ANTIQUE CUT                      MARK

                GLASS PUNCH BOWL

                                                    98   ________ 6.5" LENOX PITCHER

  81   ________ 10" ANTIQUE HEAVY CUT GLASS

                STRAWBERRY PATTERN DEEP BOWL        99   ________ 11" LENOX URN WITH BLUE MARK

                                                                  ON METAL BASE

  82   ________ 10" ANTIQUE CUT GLASS TRUMPET

                VASE                               100   ________ BARIGO MADE IN WEST GERMANY

                                                                  WEATHER STATION

  83   ________ 13" ANTIQUE CUT AND PRESSED                       BAROMETER - THERMOMETER

                GLASS VASE

                                                   101   ________ ANTIQUE PAINTED PORCELAIN

  84   ________ 12" ANTIQUE CUT GLASS DECANTER                    FLOWER VASE WITH TEAKWOOD BASE

  85   ________ 12" ANTIQUE HOUR GLASS SHAPED      102   ________ LOT WITH LENOX INCLUDING

                CUT AND PRESSED GLASS VASE                        VASES, SWANS AND SALTS

  86   ________ 9" ANTIQUE HAND BLOWN HAND         103   ________ LOT WITH LENOX WITH BLUE MARK

                PAINTED THUMB PRINT GREEN                         AND PINK VASE

                VENETIAN GLASS PITCHER

                                                   104   ________ LOT WITH LENOX VASES AND

  87   ________ ANTIQUE HAND BLOWN CASE GLASS                     PITCHERS

                DOUBLE HANDLE VASE

                                                   105   ________ LOT OF LENOX WITH MATCHING

                                                                  VASES AND CANDLE HOLDERS

 106   ________ LOT WITH LENOX INCLUDING SHELL     111   ________ PLAYTIME BY CHAPEL BRONZE

                SHAPED DISHES AND CANDLE                          APPROX. 16" CAT AND MOUSE FROM

                HOLDER                                            FRANKLIN MINT GALLERY

 106A  ________ 2 -  5" CUT GLASS 1 IS NAPPY       112   ________ HAND MADE WORKSHOP CHARAK

                                                                  FURNITURE COMPANY BOFTON MAFS.

 106B  ________ 10" ANTIQUE CUT GLASS PITCHER                     NUMBERED 3713 MADE IN 1952

                                                                  CABINET WITH SATIN BANDED AND

 106C  ________ 8.5" X 6.5" ANTIQUE CUT GLASS                     2 HALF COLUMNS

                COMPOTE

                                                   113   ________ 35" X 63" HAND KNOTTED

 106D  ________ 8" X 5" ANTIQUE STEUBEN TALL                      ORIENTAL RUG COLORS RED, GREEN

                COMPOTE CUT GLASS                                 AND PEACH

 106E  ________ 12.5" ANTIQUE CUT AND CRYSTAL      114   ________ 29" X 55" HAND KNOTTED

                VASE                                              ORIENTAL RUG COLORS - BEIGE,

                                                                  CELERY AND MAROON

 106F  ________ 11" CUT AND PRESSED GLASS

                PITCHER                            115   ________ 12.5" X 10" OIL ON BOARD LOCH

                                                                  LOMOND

 106G  ________ 12" ANTIQUE CUT GLASS AND                         SIGNED MARSHALL

                PRESSED GLASS VASE                                IN DECORATIVE FRAME

 106H  ________ 7" ANTIQUE CUT GLASS CELERY        116   ________ 12.5" X 10" OIL ON BOARD

                                                                  SIGNED MARSHALL OF LOCH ETIVE

 106I  ________ EARLY 1900'S HEISEY BOWL

                                                                  IN DECORATIVE FRAME

 106J  ________ 9" ANTIQUE CUT GLASS BOWL

                                                   117   ________ 3 PIECES OF LENOX INCLUDING

 106K  ________ 8" ANTIQUE CRYSTAL AND ETCHED                     PAIR VASES AND URN

                VASE

                                                   118   ________ 5 PIECES OF ASSORTED BIRDS AND

 106L  ________ 9" ANTIQUE CUT AND CRYSTAL                        PORCELAIN CAT

                VASE

                                                   119   ________ 8 PIECES OF ASSORTED INCLUDING

 106M  ________ 8" ANTIQUE RUSSIAN CUT GLASS                      PAIR MAJOLICA VASES, HAND

                BOWL                                              PAINTED URN, LENOX CARDINAL, 4

                                                                  BRASS MINIATURE CANDLESTICKS

 107   ________ 1920 COUNTRY FRENCH GOLD LEAF

                ORNATE MIRROR WITH FLOWERS         120   ________ HANGING ROSEWOOD 3 SHELF 3

                                                                  DRAWER WHAT NOT SHELF

 108   ________ 18.5" X 24" DEEP GOLD LEAF

                FRAMED MIRROR                      121   ________ SOLID MAHOGANY HEPPLEWHITE

                                                                  BOW FRONT NARROW TABLE

 109   ________ INSIDE HOUSE - BEAUTIFUL

                COUNTRY FRENCH SWAG FRAMED         122   ________ PAIR SOLID BRASS LAMPS

                MIRROR

                                                   123   ________ COUNTRY FRENCH WALNUT FRAMED

 110   ________ PAIR 13" LUSTERS WITH HAND                        UPHOLSTERED SETTEE WITH CARVED

                PAINTED FLOWERS                                   ROSETTES ON ARMS

 124   ________ PAIR STATTON TRUTYPE AMERICANA     138   ________ PAIR COLORED ETCHINGS FROM

                FURNITURE COMPANY SOLID CHERRY                    ORIGINAL DRAWING  IN

                STEP BACK TABLES                                  COLLECTION OF DUKE OF

                                                                  DEVONSHIRE IN GOLD LEAF FRAME

 125   ________ 11" X 5" TALL CRANBERRY BRIDES                    PUBLISHED DECEMBER 3, 1776 BY

                BASKET WITH TEAKWOOD BASE                         JOHN BOYDELL

 126   ________ 8" VANDERMARK ART GLASS VASE       139   ________ "THE PIPING BOY" PICTURE BY

                PULL FEATHER  #0433                               GEORGE MEUNIER FRAMED AND

                                                                  MATTED

 127   ________ 9" MOORCROFT POTTERY

                POMEGRANATE VASE WITH              140   ________ PICTURE OF CHILDREN AND MOTHER

                SIGNATURE                                         BY RICHARD SMYTHE IN FRENCH

                                                                  FRAME

 128   ________ 9" MOORCROFT POTTERY WITH

                SIGNATURE URN ON PEDESTAL          141   ________ LARGE LOT OF BALDWIN SOLID

                                                                  BRASS CANDLESTICKS

 129   ________ 6.5" MOORCROFT POTTERY VASE

                                                   142   ________ PAIR 15" SATIN GLASS AND 24 KT

 130   ________ 7.5" UNMARKED POTTERY VASE                        GOLD VASES

                WITH BEIGE AND BROWN BASE

                COLOR AND FLOWERS                  143   ________ 13" ANTIQUE DAISY AND BUTTON

                                                                  FRUIT BOWL ON STAND

 131   ________ 3" MOORCROFT POTTERY VASE WITH

                SIGNATURE AND IMPRINT FROM         144   ________ ANTIQUE PLATEAU MIRROR

                FACTORY

                                                   145   ________ 10" SIGNED S W ENGLAND ELEGANT

 132   ________ ZANESVILLE ART POTTERY WITH                       CRYSTAL VASE WITH BIRDS AND

                GRAPES 887/5 JUG                                  PEOPLE ON BRIDGE

 133   ________ 8 1/2" X 6" X 4 1/2" ART           146   ________ BEAUTIFUL CRYSTAL FRENCH SHELL

                NOUVEAU LIDDED LOVING CUP                         ON PEDESTAL

                STYLIZED LEAF AND FLOWER

                DECORATION IN GREEN AND PALE       147   ________ PAIR 6" ART GLASS VASES

                BLUE WITH GILDED HIGHLIGHTS

                MACINTYRE BURSLEM FOR WILLIAM      148   ________ 9" ANTIQUE RUSSIAN CUT GLASS

                MOORCROFT                                         DEEP FRUIT BOWL

 134   ________ 9" MOORCROFT POTTERY WITH          149   ________ 9.5" HEAVY CRYSTAL ART GLASS

                SIGNATURE VASE WITH LARGE                         VASE WITH SIGNATURES AND

                FLOWERS                                           ORIENTAL SCENE

 135   ________ 1920 CABINET MAKER NIGHTSTAND      150   ________ 2 BEAUTIFUL AND RARE 8"

                WITH SATIN TRIM DRAWER                            BALTIMORE & CO. BOHEMIAN GLASS

                                                                  PERFUME BOTTLE WITH COLORED

 136   ________ BEAUTIFUL ANTIQUE ROSEWOOD LAP                    STONES & 4" BOHEMIAN GLASS

                DESK WITH INK WELL AND SECRET                     MADE IN AUSTRIA POWDER JAR

                COMPARTMENT AND BRASS TRIM                        WITH PINK AND CLEAR RHINESTONE

 137   ________ 26" CRYSTAL 3 LIGHTED              151   ________ 7 CUT CRYSTAL STEMS

                CANDELABRA DRIPPING WITH

                TEARDROP PRISMS                    152   ________ 20 ASSORTED FRENCH CUT CRYSTAL

                                                                  STEMS

 153   ________ 71 PIECES 10 - 5 PIECE PLACE       165   ________ ETHAN ALLEN 3 DRAWER SMALL

                SETTING OF KELTCRAFT BY                           CHEST

                NORITAKE CHINA "NATURE'S

                BOUNTY" PATTERN INCLUDING          166   ________ ETHAN ALLEN KNOTTY PINE

                LARGE SERVING PIECES AND BOWLS                    KNEEHOLE DESK

 154   ________ 6 MAHOGANY HEPPLEWHITE SHIELD      167   ________ 1950 LAMP WITH PAINTED VINES

                BACK CHAIRS WITH SUNBURST

                MEDALLION                          168   ________ 3 SHELVES OF ANTIQUE REFERENCE

                                                                  BOOKS

 155   ________ 1820 BEAUTIFUL WALNUT LIFT TOP

                LADIES WRITING DESK ON LEGS        169   ________ 1900 3 TIER MAHOGANY STACKING

                                                                  LAWYERS BOOKCASE

 155A  ________ 1900 FRENCH SERPENTINE FRONT 3

                DRAWER CHEST ON LEGS               170   ________ 2ND BEDROOM - OVAL FRAMED GOLD

                                                                  LEAF DECORATIVE MIRROR

 156   ________ 1820 LARGE SOLID OAK CLAW FEET

                CENTER LEG SQUARE TABLE WITH 6     171   ________ WALNUT FRAMED PICTURE OF SHEEP

                WIDE LEAVES                                       AND FARM HOUSE

 157   ________ 1820 SOLID WALNUT COUNTRY          172   ________ SIGNED IN PENCIL ANTIQUE

                FRENCH SIDEBOARD / BREAKFRONT                     COUNTRY FRENCH PICTURE OF

                WITH 2 SMALL BEVELED GLASS                        PEOPLE HAVING PICNIC FRAMED

                BOXES WITH CENTER BEVELED EDGE

                MIRROR AND RED AND GREY MARBLE     173   ________ 1900 TRI POD TABLE WITH

                TOP BASE HAS 3 DOORS AND 1                        SCALLOPED TOP

                DRAWER WITH CARVED FLOWERS

                                                   174   ________ LIKE NEW FLORAL COMFORTER SET

 158   ________ 1820 SOLID WALNUT COUNTRY

                FRENCH SIDEBOARD WITH RED AND      175   ________ COUNTRY FRENCH SPADE FOOT WOOD

                GREY MARBLE TOP BASE HAS 1                        AND UPHOLSTERED ARM CHAIR

                DOOR AND DRAWER WITH CARVED

                FLOWERS                            176   ________ SOLID CHERRY CRAFTIQUE

                                                                  CANNONBALL FULL SIZE BED

 159   ________ ANTIQUE HAND PAINTED OIL ON                       INCLUDING MATTRESS AND BOX

                BOARD OF BOUQUET OF IRIS IN                       SPRING

                GOLD FRAME

                                                   177   ________ SOLID BRASS BALDWIN

 160   ________ 1ST BACK BEDROOM - LARGE LOT                      CANDLESTICK LAMP WITH SHADE

                OF FRAMED PAINTINGS AND

                ETCHINGS                           178   ________ POTTHAST BROTHER MANUFACTURER

                                                                  HIGH GRADE FURNITURE BALTIMORE

 161   ________ LOT WITH UNFRAMED WORKS OF ART                    MARYLAND BENCHMADE 2 OVER 3

                                                                  TAPERED LEG NIGHT STAND

 162   ________ LARGE LOT OF FRAMED ARTWORK

                                                   179   ________ 1840 ENGLISH MAHOGANY DRESSER

 163   ________ FLORAL COMFORTER SET WITH                         WITH SWIVEL BEVELED EDGE

                EXTRA PILLOWS                                     MIRROR AND CARVED FRETWORK AND

                                                                  2 GLOVE BOXES ON 2 OVER 2

 164   ________ KNOTTY PINE 4 POSTER TWIN BED                     DRAWERS

                WITH MATTRESS AND BOX SPRING

                                                   180   ________ 3RD BEDROOM - HARD ROCK MAPLE

                                                                  KNEEHOLE DESK

 181   ________ AMERICAN OF MARTINVILLE MID        196   ________ LARGE LOT OF FRAMED AND

                CENTURY BLEACHED MAHOGANY 2                       UNFRAMED ARTWORK

                DRAWER NIGHT STAND

                                                   197   ________ SINGLE TRUNDLE BED

 181A  ________ VINTAGE LOT OF TABLECLOTHS

                AND LINENS                         198   ________ MASTER BEDROOM - ANTIQUE

                                                                  LADIES FOOT STOOL WITH

 182   ________ ANTIQUE HARPSICHORD IN CASE                       ROSETTES

 183   ________ ANTIQUE REFERENCE BOOKS INSIDE     199   ________ 1900 MAHOGANY VALET / WHAT NOT

                BOOKCASE                                          SHELF WITH DRAWER

 184   ________ AMERICAN OF MARTINSVILLE MID       200   ________ CONTEMPORARY CHANEL BACK

                CENTURY BOOKCASE WITH CENTER                      SWIVEL CHAIR

                DRAWER

                                                   201   ________ WROUGHT IRON PLANT STAND AND

 185   ________ ANTIQUE FRAMED PRINT OF GEORGE                    GLASS TOP TABLE

                WASHINGTON AND ANTIQUE SIGNED

                FRAMED PRINT OF ABRAHAM            202   ________ LOT WITH BEDDING AND COMFORTER

                LINCOLN                                           AND AFGHAN (CURTAINS AND

                                                                  DRAPERY IS NOT INCLUDED DO NOT

 186   ________ AMERICAN OF MARTINSVILLE MID                      TAKE)

                CENTURY BLEACH MAHOGANY LAMP

                TABLE                              203   ________ MAHOGANY VALET

 187   ________ PORCELAIN WALL POCKET WITH         204   ________ WEDGEWOOD STYLE FLORAL URN

                FLOWERS                                           LAMP WITH SILK SHADE

 188   ________ SOLID BRASS BALDWIN                205   ________ PAIR SOLID BRASS BALDWIN

                CANDLESTICK LAMP                                  CANDLESTICK LAMPS WITH SHADES

 189   ________ ANTIQUE ROUND MAHOGANY LAMP        206   ________ COLONEL TARLETON AFTER SIR

                TABLE                                             JOSHUA REYNOLDS COLORED

                                                                  ETCHING SIGNED AND FRAMED

 190   ________ EARLY FRAMED RUSSIAN ICON                         (NEEDS WORK)

 191   ________ 3 FRAMED ANTIQUE PRINTS OF         207   ________ COMPLETE CONTENTS ON TOP OF

                WOMEN                                             BED INCLUDING LUGGAGE, ANTIQUE

                                                                  HAT, ANTIQUE PERFUME AND

 192   ________ FRAMED AND MATTED ANTIQUE                         PERSONAL CARE ITEMS MUST TAKE

                PRINT OF CHILDREN IN WOODS                        ALL

                SIGNED WITH SEAL

                                                   208   ________ ELECTRIFIED BRASS OIL LAMP

 193   ________ FRAMED AND MATTED COLONIAL                        WITH WHITE SHADE

                PRINT

                                                   209   ________ TOSHIBA 25 INCH TV WITH REMOTE

 194   ________ FRAMED AND MATTED PRINT OF

                YOUNG WOMEN GOSSIPING              210   ________ 2 DOOR TV STAND WITH GLASS TOP

 195   ________ LOT WITH 8 ANTIQUE FRAMED

                PRINTS

 211   ________ FLINTS FINE FURNITURE              224   ________ CONTEMPORARY WIRE WRAPPED LAMP

                GEO-G-FLINT COMPANY NEW YORK

                AMERICAN EMPIRE PIGEON HOLE        225   ________ SOLID CHERRY PLANT STAND

                DESK WITH BOWED GLASS DOORS

                AND LATTICE WORK                   226   ________ SHERRILL UPHOLSTERED CHAIR

                                                                  WITH OTTOMAN

 212   ________ CONTENTS IN CLOSET INCLUDING

                PLASTIC CONTAINERS AND             227   ________ SOLID CHERRY DROP LEAF QUEEN

                HANDICAPPED EQUIPMENT MUST                        ANNE FOOTED COFFEE TABLE

                TAKE ALL

                                                   228   ________ SOUTHERN COLONIAL SOLID WILD

 213   ________ 5 FT. 2 OVER 6 BRACKET FOOT                       CHERRY 1 DRAWER 2 DOOR MUSIC

                MAHOGANY CHEST MATCHES LOT                        CABINET

                214, 215, 216

                                                   229   ________ STATTON TRUTYPE AMERICANA

 214   ________ 10 DRAWER BRACKET FOOT                            SOLID CHERRY 1 DRAWER DROP

                MAHOGANY DRESSER MATCHES LOT                      LEAF LAMP TABLE

                213,

                215, 216                           230   ________ ANTIQUE ENGLISH COLORED

                                                                  ETCHING SIGNED IN PENCIL OF

 215   ________ SOLID MAHOGANY FRAMED BEVELED                     WOMAN AND DOG

                EDGE MIRROR MATCHES LOT 213,

                214, 216                           231   ________ ANTIQUE ENGLISH WALNUT CASE

                                                                  HANGING CLOCK WITH LARGE BRASS

 216   ________ PAIR 4 DRAWER BRACKET FOOT                        PENDULUM

                MAHOGANY TALL NIGHTSTAND /

                BACHELORS CHEST MATCHES LOT        232   ________ ANTIQUE OIL ON CANVAS "THE

                213, 214, 215                                     BREAKING SURF" INNER COVE

                                                                  KENNEBUNK PORT MAINE SIGNED

 217   ________ FULL SIZE SOLID MAHOGANY                          ROGER DEERING

                PINEAPPLE BED WITH MATTRESS

                AND BOX SPRING                     233   ________ CHERRY VICTORIAN MARBLE TOP

                                                                  FERN STAND

 218   ________ DEN - SHARP 32 INCH FLAT

                SCREEN TV                          234   ________ TOP SHELF LOT WITH ANTIQUE

                                                                  REFERENCE BOOKS

 219   ________ PHILLIPS DVD PLAYER

                                                   235   ________ TOP SHELF LOT WITH ANTIQUE

 220   ________ 3 PIECE CHERRY CONTEMPORARY                       REFERENCE BOOKS

                ENTERTAINMENT CABINET WITH

                BLIND DOORS AND GLASS DOORS        236   ________ 2ND SHELF LOT WITH ANTIQUE

                MADE BY LEXINGTON REPLACEMENT                     REFERENCE BOOKS

                VALUE $3,500.00

                                                   237   ________ 2ND SHELF LOT WITH ANTIQUE

 221   ________ LARGE LOT OF ANTIQUE REFERENCE                    REFERENCE BOOKS

                BOOKS

                                                   238   ________ 3RD SHELF LOT WITH ANTIQUE

 222   ________ LARGE LOT OF ANTIQUE REFERENCE                    REFERENCE BOOKS

                BOOKS

                                                   239   ________ 3RD SHELF LOT WITH ANTIQUE

 223   ________ LIVE PLANT WITH WIRE BASE                         REFERENCE BOOKS

                STAND

 240   ________ BOTTOM SHELF LOT WITH ANTIQUE      257   ________ CONTENTS IN KETER CABINET

                REFERENCE BOOKS

                                                   258   ________ WITHDRAWN

 241   ________ BOTTOM SHELF LOT WITH ANTIQUE

                REFERENCE BOOKS                    259   ________ CONTENTS IN HANGING CABINET

                                                                  INCLUDING LIGHT BULBS AND

 242   ________ 1880 AMERICAN EMPIRE DOUBLE                       CONTENTS IN OTHER CABINETS

                SIDED STACKING LAWYERS

                BOOKCASE                           260   ________ GARAGE - WHEEL CHAIR AND

                                                                  WALKER

 243   ________ KITCHEN - ANTIQUE COLORED

                ETCHING IN SHADOWBOX FRAME OF      261   ________ GREEN TUB WITH CAST IRON

                CHILDREN PICKING FRUIT                            BRACKET, CANDLES AND CLEANING

                                                                  ITEMS

 244   ________ "DR. NATHANIEL SPENS" SIR

                HENRY RAEBURN, R.A. COLORED        262   ________ SMALL TUB WITH DIE CAST CARS

                ETCHING SIGNED AND TRIPLE

                MATTING FRAMED                     263   ________ LARGE TUB WITH MATCHBOX CARS

 245   ________ PAIR BAMBOO STYLE CHAIRS           264   ________ BLUE TUB WITH MATCHBOX

                                                                  COLLECTABLES

 246   ________ PAIR VICTORIAN WALNUT CHAIRS

                                                   265   ________ LARGE BLUE TUB WITH MATCHBOX

 247   ________ 1880 SOLID WALNUT 2 LEAF                          COLLECTABLES

                DINING ROOM TABLE WITH SPINDLE

                LEGS                               266   ________ BLUE TUB WITH NAPKINS

 248   ________ ANTIQUE FLOOR MODEL RADIO WITH     267   ________ BLUE TUB WITH ASSORTED DIE

                SHORT WAVE IN BEAUTIFUL                           CAST CARS

                MAHOGANY CABINET (SAYS WORKS)

                                                   268   ________ GREY TUB WITH NEW DRINKING

 249   ________ LOT WITH CUISINART BREAD MAKER                    GLASSES

                AND NEW SMALL APPLIANCES

                                                   269   ________ TUB WITH KITCHEN UTENSILS

 250   ________ ARCOPAL FRANCE DINNERWARE LOT

                                                   270   ________ CLEAR TUB WITH DIE CAST CARS

 251   ________ CONTENTS IN CORNER INCLUDING

                KNIFE SET, STAINLESS STEEL         271   ________ CLEAR TUB WITH DIE CAST

                FLATWARE AND ODDS AND ENDS                        COLLECTABLES

 252   ________ CONTENTS REMAINING IN KITCHEN      272   ________ BLUE TUB WITH TEA POT

                CABINETS

                                                   273   ________ TUB WITH MINIATURE LAMPS

 253   ________ WASHROOM - CONTENTS IN BOTH

                CABINETS INCLUDING PAPER GOODS     274   ________ TUB WITH CASE GLASS

                AND CLEANING SUPPLIES

                                                   275   ________ LARGE BOX WITH MISC. KITCHEN

 254   ________ WITHDRAWN                                         WARE

 255   ________ WITHDRAWN                          276   ________ LARGE BOX WITH POTS AND PANS

 256   ________ FAUX GRAIN SMALL CABINET WITH      277   ________ LARGE BOX WITH POTS AND PANS

                CONTENTS

 278   ________ LARGE BOX WITH MISC. KITCHEN       299   ________ BOX LOT WITH INDIAN BLANKETS

                WARE

                                                   300   ________ BOX LOT WITH CABBAGE DISHES

 279   ________ BOX LOT WITH PAPER SHREDDER

                                                   301   ________ CLEAR TUB WITH CHINESE PRINT

 280   ________ BOX LOT WITH CHINESE PORCELAIN

                BOWL                               302   ________ CLEAR TUB WITH PRESIDENTIAL

                                                                  CAMPAIGN ITEMS

 281   ________ BOX LOT WITH BRASS

                CANDLESTICKS                       303   ________ CLEAR TUB WITH PLATEAU MIRROR

 282   ________ LOT WITH PLASTIC CONTAINERS        304   ________ CLEAR TUB WITH FLOWER POTS

                WITH OFFICE SUPPLIES

                                                   305   ________ CLEAR TUB WITH LADIES DESIGNER

 283   ________ CLEAR TUB WITH PICTURE FRAMES                     PERFUMES AND HAND BAGS

 284   ________ CLEAR TUB WITH BEANIE BABIES       306   ________ ANTIQUE MAHOGANY MAGAZINE

                                                                  STAND AND ANTIQUE MAGAZINES

 285   ________ BOX LOT WITH COLLECTABLE

                PEWTER PLATES                      307   ________ BOX LOT WITH ROSEWOOD STANDS

 286   ________ LOT WITH VINTAGE CASSETTE          308   ________ WICKER BASKET WITH CARVED

                TAPES AND RECORD ALBUMS                           FIGURINES

 287   ________ TUB WITH ANTIQUE REFERENCE         309   ________ BOX LOT WITH ANTIQUE BOOKS

                BOOKS

                                                   310   ________ BOX LOT WITH VINTAGE RECORD

 288   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR BOTTLES                    ALBUMS

 289   ________ LARGE TUB WITH ANTIQUE             311   ________ BOX LOT WITH GIFT WRAP ITEMS

                REFERENCE BOOKS

                                                   312   ________ LARGE TUB WITH GIFT WRAP ITEMS

 290   ________ TUB WITH ANTIQUE REFERENCE

                BOOKS                              313   ________ STEREOSCOPE VIEWER WITH  PHOTO

                                                                  CARDS

 291   ________ TUB WITH VINTAGE PRESSED GLASS

                                                   314   ________ LOT OF CLEAR TUBS WITH TABLE

 292   ________ TUB WITH HANGING PLATES                           CLOTHES

 293   ________ TUB WITH CRYSTAL STEMWARE          315   ________ BOX LOT WITH OFFICE SUPPLIES

 294   ________ TUB WITH CRYSTAL STEMWARE          316   ________ PLASTIC TUB WITH CANDLES

 295   ________ TUB WITH GLASS FLOWER VASES        317   ________ FRAMED ANTIQUE PRINTS

 296   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES      318   ________ CLEAR TUB WITH SILVER PLATE

 297   ________ BOX LOT WITH AMBERINA DECANTER     319   ________ CLEAR TUB WITH VINTAGE CRYSTAL

                SET AND EPERGNE STEMS

                                                   320   ________ BOX LOT WITH GLASS MUGS

 298   ________ CLEAR TUB WITH ANTIQUE OIL

                LAMPS                              321   ________ TUB WITH MINIATURE PORCELAIN

                                                                  VASES

 322   ________ TUB WITH VINTAGE SILVER PLATE      345   ________ LARGE BOX LOT WITH MISC.

                                                                  OFFICE SUPPLIES

 323   ________ TUB WITH DEPRESSION GLASS

                                                   346   ________ WICKER BASKET WITH ART GLASS

 324   ________ TUB WITH VINTAGE PRESSED GLASS

                                                   347   ________ LARGE BAVARIAN GERMANY HAND

 325   ________ CLEAR PLASTIC TUB WITH LAMP                       PAINTED VASE

                GLOBES

                                                   348   ________ LOT WITH MINIATURE ADVERTISING

 326   ________ BOX LOT WITH ART GLASS VASES                      TINS

 327   ________ ANTIQUE FOOT STOOL                 349   ________ LOT WITH MICKEY MOUSE CASSETTE

                                                                  RECORDER

 328   ________ BOX LOT WITH VINTAGE AVON NEW

                IN BOXES                           350   ________ TUB WITH ANTIQUE TOY REFERENCE

                                                                  BOOKS

 329   ________ LARGE DECORATIVE VINTAGE

                PLATTER                            351   ________ TUB WITH ANTIQUE BOOKS

 330   ________ TUB WITH BRONZE ELEPHANT           352   ________ CLEAR TUB WITH VINTAGE GLASS

 331   ________ BOX LOT WITH STAFFORDSHIRE         353   ________ BOX LOT WITH VINTAGE WALL

                BOUQUET JOHNSON BROTHERS CHINA                    SHELVES

 332   ________ CLEAR TUB WITH POTTERY             354   ________ BOX LOT WITH PICTURE FRAMES

 333   ________ LARGE CLEAR TUB WITH ART GLASS     355   ________ TUB WITH SILVER PLATE TEA POT

 334   ________ CLEAR TUB  WITH BAVARIAN CUPS      356   ________ LARGE TUB WITH MISC. GLASSWARE

                AND SAUCERS

                                                   357   ________ TUB WITH VINTAGE JUICER

 335   ________ BOX LOT WITH NIC NACKS

                                                   358   ________ LOT WITH FITZ N FLOYD PLATES

 336   ________ CLEAR TUB WITH VINTAGE CRYSTAL

                                                   359   ________ TUB WITH MISC. GLASSWARE

 337   ________ TUB WITH VINTAGE PRESSED GLASS

                                                   360   ________ TUB WITH MISC. GLASSWARE

 338   ________ BOX LOT WITH VINTAGE STEMWARE

                                                   361   ________ TUB WITH ASSORTED CAMERAS

 339   ________ TUB WITH MILK GLASS PUNCH BOWL

                                                   362   ________ BOX LOT WITH BOWLS

 340   ________ SMALL TRAY WITH WATERFORD

                CRYSTAL CLOCKS                     363   ________ LARGE BOX WITH PUNCH CUPS

 341   ________ TRAY LOT WITH ART GLASS            364   ________ BOX WITH NEW VINTAGE OIL LAMPS

                ELEPHANTS

                                                   365   ________ VINTAGE MATCHBOX CASE WITH

 342   ________ TRAY LOT WITH AMBERINA GLASS                      MATCHBOX CARS

 343   ________ TUB WITH VINTAGE PRESSED GLASS     366   ________ CLEAR TUB WITH FENTON CUSTARD

                                                                  GLASS

 344   ________ TUB WITH CRYSTAL STEM WARE

                                                   367   ________ BOX LOT WITH MISC. BRASS

 368   ________ CLEAR TUB WITH CABBAGE DISHES      391   ________ TUB WITH VINTAGE PEWTER

 369   ________ BOX LOT WITH ASSORTED SILVER       392   ________ TUB WITH MILK GLASS

                PLATE AND COPPER

                                                   393   ________ BOX WITH VINTAGE AVON

 370   ________ 5 BOXES OF FAIR WINDS CHINA

                                                   394   ________ BOX WITH BRASS FIRE DOGS

 371   ________ TUB WITH DESIGNER HANDBAGS

                                                   395   ________ TUB WITH VINTAGE CLOCK AND

 372   ________ TUB WITH VINTAGE FLOWER POTS                      SILVER PLATE

 373   ________ TUB WITH VINTAGE FLOWER POTS       396   ________ TUB WITH VINTAGE SILVER CHEST

 374   ________ 2 SETS OF ANTIQUE FIREDOGS         397   ________ TUB WITH CARNIVAL GLASS

 375   ________ 2 ANTIQUE FRAMED PRINTS            398   ________ TUB WITH LARGE PRESSED GLASS

                                                                  PUNCH BOWL AND CUPS AND UNDER

 376   ________ TUB WITH MISC. KITCHEN WARE                       PLATE

 377   ________ LARGE BOX OF COLLECTOR PLATES      399   ________ TUB WITH LOT OF PLATE STAND

 378   ________ LARGE BOX WITH COLLECTOR           400   ________ TUB WITH MISC. GLASSWARE

                PLATES

                                                   401   ________ TUB WITH DRAGON FIGURINE

 379   ________ TUB WITH ASSORTED TABLE

                CLOTHES                            402   ________ TUB WITH DEPRESSION GLASS

 380   ________ TUB WITH ASSORTED OFFICE           403   ________ TUB WITH DEPRESSION GLASS

                SUPPLIES                                          WATER PITCHER

 381   ________ BOX WITH BRAND NEW CURTAINS        404   ________ TUB WITH FOSTORIA GLASSWARE

 382   ________ BOX LOT WITH MISC. KITCHEN         405   ________ TUB WITH COLLECTOR PLATES

                ITEMS

                                                   406   ________ TUB WITH VINTAGE CHRISTMAS

 383   ________ BOX LOT WITH MISC.                                GLASSES

 384   ________ LARGE BOX WITH SCENTED CANDLES     407   ________ TUB WITH VINTAGE INAUGURAL

                                                                  COLLECTABLE PAPERS

 385   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES

                                                   408   ________ TUB WITH PRESSED GLASS

 386   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES

                                                   409   ________ TUB WITH MISC.

 387   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES

                                                   410   ________ TUB WITH SCENTED CANDLES

 388   ________ TUB WITH VINTAGE PRESSED GLASS

                                                   411   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES

 389   ________ TUB WITH ANTIQUE GLASS LAMP

                SHADES                             412   ________ BOX LOT WITH MISC. GLASSWARE

 390   ________ TUB WITH VINTAGE SYRACUSE TEA      413   ________ BOX LOT WITH MISC. GLASSWARE

                SET                                               AND PUNCH BOWL

 414   ________ BOX LOT WITH ANTIQUE SPOONERS

                AND LAMP SHADE

 415   ________ BOX LOT WITH VINTAGE GLASSWARE

 416   ________ TUB WITH VINTAGE GLASSES

 417   ________ BOX LOT WITH LARGE PUNCH BOWL

 418   ________ TUB WITH MILK GLASS

 419   ________ TUB WITH PATTERN GLASS

 420   ________ TUB WITH POTTERY

 421   ________ LARGE TUB WITH SCENTED CANDLES

 422   ________ TUB WITH PRESSED GLASS

 423   ________ LOT WITH 2 MAHOGANY SIDE CHAIR

                AND BAMBOO TABLE AND TYPING

                TABLE

 424   ________ CONTENTS ON METAL RACK

                INCLUDING YARD CHEMICALS

 425   ________ 3 BOXES OF ANTIQUE REFERENCE

                BOOKS

 426   ________ IN CORNER PLASTIC SHELF AND

                WINDEX PAINT IS NOT INCLUDED

 427   ________ CONTENTS ON WORKBENCH

                INCLUDING TOOLS ETC...
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